Carrozzeria

106605
106615

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:23 Page 1 of 20



Carrozzeria

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFLAMO380 SCHIENALE MACCHINA CAPSULE GRIGIO RAL 9006 ULTRA HS
0000 BFLAMO390 SCHIENALE MACCHINA CAPSULE ANTRACITE

0000 BFSUP0420 SUPPORTO INTERRUTTORE VERN. GRIGIO RAL 9006 ULTRA HS
0000 BFSUP0430 SUPPORTO INTERRUTTORE VERN. ANTRACITE

0000 BPSTAO060 COPERCHIO SERBATOIO VERN. ANTRACITE

0000 BPSTAOO70 COPERCHIO SERBATOIO VERN. GRIGIO RAL 9006 ULTRA HS
0000 BPSTAO0355 MANTELLO MACCHINA SM1 BIANCO LUCIDO

0000 BPSTA0370 MANTELLO MACCHINA SM 1 GRIGIO METALIZZATO

0000 BPSTAO0380 MANTELLO MACCHINA SM 1 ANTRACITE

0000 BPSTAO890 VASCHETTA FONDI VERNICIATA ANTRACITE

0000 BPSTAO900 VASCHETTA FONDI VERNICIATA GRIGIO RAL 9006 ULTRA HS
0000 BVASS0030 APPOGGIATAZZINE VERNICIATO

0000 BVASS2420 SPORTELLO SPINGI CAPSULE SZ01 ROSSO

0000 BVKIT0190 KIT PULIZIA GRUPPO EROGATORE SZ01

0000 CCECAV0070 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA ETL 18AWG MZ

0000 CCECAV0220 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA SCHUKO NEW SZ-MzZ
0000 CCEINTO040 INTERRUTTORE 0-1 ROSSO

0000 CCEMORO0130 FERMACAVO SM90 NERO

0000 CMPSTA1080 PIEDINO

0000 CMPSTA3090 COPRIGRUPPO SZ 01

0000 CMPSTA3110 GRIGLIA TAZZINA CAFFE' GRIGIO MET.

0000 CMPSTA3120 GRIGLIA TAZZINA THE' GRIGIO MET.

0000 CMPSTA3140 SERBATOIO ACQUA

0000 CMPSTA3150 TAPPO SERBATOIO ACQUA

0000 CMPSTA3190 GRIGLIA TAZZINA CAFFE' ANTRACITE

0000 CMPSTA3200 GRIGLIA TAZZINA THE' ANTRACITE

0000 CPCDADO0150 DADO M5 5588 ZINCATO

0000 CPCVARO0100 MAGNETE SENSORE D5X10MM MZ-SZ01-WE2-COMBI

0000 CPCVITO590 VITE INOX M4X6 TPS UNI 7688

0000 CPCVIT0980 VITE ZINCATA M4X10 TCB UNI 7687

0000 CPCVIT0990 VITE ZINCATA M4X16 TPS UNI 7688

0000 CPCVIT1010 VITE ZINCATA M5X16 TSP UNI 7688

04/06/2024 14:52:24 Page 2 of 20



Carrozzeria

Pos. Codice (ofe] [o] ¢} Descrizione

0000 CTSGUA0600 ROSETTA TEFLON

0000 CTSGUA0610 ROSETTA SILICONE

0000 CTSGUA0630 GUARNIZIONE SPUGNOSA Sz01

04/06/2024 14:52:24

Page 3 of 20



Erogatore

ASSIEVE "A" "A" ASSEMBLY
(vedi pagina seguente) (See the next page)
(vedt pegine seguert) (Benhn et peges)

200111

208985NSF La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:24 Page 4 of 20




Erogatore

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0010 BLOCCHETTO GANASCIA DX TEFLONATO
0000 BAFUS0020 BLOCCHETTO GANASCIA SX TEFLONATO
0000 BAFUS0230 CORPO GRUPPO CAPSULE TEFLONATO

0000 BILASO050 SCIVOLO MACCHINA CAPSULE WE2-SM1
0000 BVASS1410 ASSIEME INIETTORE SZ01-MZ

0000 CCMMINO190 NON PIU' FORNIBILE (BECCUCCIO CAPSULA SZ 01/SM 1 ETL)
0000 CCMMINO230 BECCUCCIO CAPSULA SZ01/SM 1

0000 CCMMIN1540 INIETTORE A SFERA

0000 CCMMIN1990 PERNO MOLLA GANASCE

0000 CCMMIN3450 VITE SPECIALE INIETTORE

0000 CCMMOLO190 MOLLA COMPRESSIONE

0000 CCMMOLO0240 MOLLA RICHIAMO GANASCIA

0000 CMPSTA4610 BOCCOLA BECCUCCIO

0000 CPCRONO0O260 ROSETTA ELASTICA INOX @6,4MM UNI1751
0000 CPCSFEO040 SFERA INOX @4,5MM COPPA CIALDE

0000 CPCVIT0680 VITE INOX M6X55 TCCE UNI 5931-67

0000 CTSGUAO0560 GUARNIZIONE OR 6015 SILICONE FDA 6X1,5
0000 CTSORI0150 GUARNIZIONE OR 3218 SILICONE

04/06/2024 14:52:24 Page 5 of 20



Assieme "A" particolare gruppo erogatore

206975

109258 7‘9 %mﬂ

200110 200110

CODICE ASSIEVE:
ASSEMBLYCODE: 400401

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonze (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:24 Page 6 of 20




Assieme "A" particolare gruppo erogatore

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0160 CILINDRO PER GRUPPO CAPSULE TEFLONATO
0000 BVASS0950 ASSIEME EROGATORE SZ01/MZ/NEWSZ/SM2
0000 CCMFIL0220 FILTRO DOCCIA INOX

0000 CCMMIN3490 VITE SPECIALE VALVOLA 4 BAR

0000 CCMMOLO0230 MOLLA RICHIAMO PISTONE

0000 CCMMOL0250 MOLLA VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4520 VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4940 PISTONE PORTA DOCCIA GRUPPO CAPSULE
0000 CMPSTA4950 SOSTITUITO DAL CCMMIN4100

0000 CPCVITO630 VITE INOX M5X30 TCBCE UNI 7380

0000 CTSGUA0620 GUARNIZIONE OR 2043 SILICONE

0000 CTSORI0160 GUARNIZIONE OR 6150 SILICONE

04/06/2024 14:52:24

Page 7 of 20



Assieme "B" particolare assieme pistone

o

100258 v—‘@
_— =

206971

109258

202435
200112

02283 — e

r 206974

CODICE ASSIEME:
ASSEMBLY CODE:

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:25 Page 8 of 20




Assieme "B" particolare assieme pistone

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BVASS1680 ASSIEME PISTONE EROGATORE SZ 01/ NEW SZ/SM 1/SM 2
0000 CCMFILO220 FILTRO DOCCIA INOX

0000 CCMMIN3490 VITE SPECIALE VALVOLA 4 BAR

0000 CCMMOLO0230 MOLLA RICHIAMO PISTONE

0000 CCMMOLO0250 MOLLA VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4520 VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4940 PISTONE PORTA DOCCIA GRUPPO CAPSULE
0000 CMPSTA4950 SOSTITUITO DAL CCMMIN4100

0000 CTSGUA0620 GUARNIZIONE OR 2043 SILICONE

0000 CTSORI0160 GUARNIZIONE OR 6150 SILICONE

04/06/2024 14:52:25

Page 9 of 20



Caldaia acqua

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:25 Page 10 of 20



Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CCISONO110 SONDA TEMPERATURA CALDAIA SZ/FLEXA
0000 CCMCALO0020 CALDAIA ACQUA CAPSULE CAFFE’

0000 CCMCALO030 CALDAIA ACQUA CAPSULE CAFFE' 110V ETL
0000 CCMMINO0470 BOCCOLA SPESSORE

0000 CPCRACOO070 RACCORDO DIRITTO 6/4"-1/4" + NIPLATE 500
0000 CPCRAC0270 RACCORDO DIRITTO SONDA CALDAIA 6/4"-
0000 CPCRAC0390 RACCORDO L 6/4"-1/8" + NIPLATE 500
0000 CPCRAC0430 RACCORDO L - M 6/4"-1/8"

0000 CPCVITO510 VITE INOX 6X18 TCCE UNI 5931

0000 CPCVITO670 VITE INOX M6X12 TCCE UNI 5931-67

0000 CSCTERO0020 TERMOSTATO ACQUA

0000 CTSGUAO0590 ISOLANTE CALDAIA ACQUA

04/06/2024 14:52:25

Caldaia acqua

Page 11 of 20



Caldaia vapore

109250 ——
109254 — m—

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:25 Page 12 of 20




Caldaia vapore

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CCISONO0120 SONDA TEMPERATURA VAPORE

0000 CCMCALO0180 CALDAIA VAPORE MACCHINA A CAPSULE

0000 CCMCAL0190 CALDAIA VAPORE CAPSULE 110V

0000 CCMMIN3220 SPESSORE SONDA TEMPERATURA VAPORE

0000 CPCVITO700 VITE INOX M8X12 TE UNI 5739-67

0000 CSCTERO0120 TERMOSTATO CALDAIA VAPORE FASTON ORIZZONTALI
0000 CTSGUAO0580 ISOLANTE CALDAIA VAPORE

04/06/2024 14:52:25 Page 13 of 20



Circuito idraulico

109125

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonze (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:26 Page 14 of 20



Circuito idraulico

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFLAMO0340 PIASTRA FISSAGGIO POMPA MACCHINA CAPSULE
0000 BPTUBO130 TUBO EVX3 RACCORDO BECCUCCIO THE L85MM
0000 BPTUBO160 TUBO POMPA CALDAIA ACQUA L 250MM

0000 BPTUBO330 TUBO SILICONE 5X8 CARICO ACQUA OCO01 L310MM
0000 BPTUBO340 TUBO SILICONE 5X8 SCARICO ACQUA L330MM
0000 BPTUBO350 TUBO TEFLON CALDAIA-GRUPPO L160MM

0000 BPTUBO370 TUBO TEFLON EVX3 ENTRATA VAPORE L75MM
0000 BPTUBO380 TUBO USCITA VAPORE BECCUCCIO VAPORIZZATORE L75MM
0000 CCEELEO110 ELETTROVALVOLA VAPORE 2 VIE 1/8" 110V 60HZ
0000 CCEELEO170 ELETTROVALVOLA VAPORE 2 VIE 1/8" 230V

0000 CCEELEO260 GRUPPO 3 ELETTROVALVOLE 110V 2 VIE N.C.
0000 CCEELEO270 KIT ELETTROVALVOLE 2 VIE CON BOBINA 110V UL
0000 CCEELEO280 GRUPPO 3 ELETTROVALVOLE 2 VIE N.C.

0000 CCEELEO290 KIT ELETTROVALVOLE 2 VIE CON BOBINA 230V
0000 CCMCALO0020 CALDAIA ACQUA CAPSULE CAFFE’

0000 CCMCALO030 CALDAIA ACQUA CAPSULE CAFFE' 110V ETL

0000 CCMCAL0180 CALDAIA VAPORE MACCHINA A CAPSULE

0000 CCMCALO190 CALDAIA VAPORE CAPSULE 110V

0000 CCMMINO580 BOCCOLA CONICA DI GUIDA E TENUTA SZ 01
0000 CCMMINO950 DADO SERRAGGIO TUBO VAPORE E ACQUA MACCHINA A CAPSULE NSF
0000 CCMMINO960 DADO SERRAGGIO TUBO

0000 CCMMINO980 DADO SUPPORTO TUBO VAPORE E ACQUA NSF
0000 CCMMINO990 DADO SUPPORTO TUBO VAPORE E ACQUA

0000 CCMMIN1560 TUBO VAPORE E ACQUA CON UGELLO

0000 CCMMIN2890 RONDELLA VAPORIZZATORE

0000 CCMMIN3120 SNODO SFERICO TUBO VAPORE-ACQUA SZ 01
0000 CCMMOL0080 MOLLA PULSANTE

0000 CPCANTO0040 AMMORTIZZATORE POMPA

0000 CPCPLAO060 RACCORDO A PIPA PER POMPA

0000 CPCRAC0090 RACCORDO T 6/4"-1/8" M + NIPLATE 500

0000 CPCRAC0160 RACCORDO L 1/8" MM

0000 CPCRAC0200 RACCORDO L 1/8"™ MM + NIPLATE 500

04/06/2024 14:52:26

Page 15 of 20



Circuito idraulico

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CPCRACO0210 RACCORDO L - M 6/4"- 1/8" CORTO

0000 CPCRAC0240 RACCORDO T 6/4"- 1/8" M

0000 CPCRACO0390 RACCORDO L 6/4"-1/8" + NIPLATE 500

0000 CPCRAC0400 RACCORDO L - 1/8" CALZ. ORIENTABILE

0000 CPCRACO0420 SOSTITUITO DAL CPCRAC0210 (RACC.L-6/4-1/8 CORTO + NIPLATE 500)
0000 CPCRAC0430 RACCORDO L - M 6/4"-1/8"

0000 CPCVIT0620 VITE INOX M5X12 TCCE UNI 5931-67

0000 CSCADDOO020 ADDOLCITORE TANICA SZ 01 /NEWSZ /WE2 /P&P
0000 CSCPOMO040 POMPA VIBRAZIONE 220-240V 50Hz 65W

0000 CSCPOMOO050 POMPA VIBRAZIONE EX4 120V 60HZ

0000 CTSGUAO300 GUARNIZIONE VAPORIZZATORE SNODATO

0000 CTSGUA0410 CAMICIA SNODO VAPORE

0000 CTSORI10140 GUARNIZIONE OR 3075 SILICONE

04/06/2024 14:52:26

Page 16 of 20



Cablaggi

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonze (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

04/06/2024 14:52:26 Page 17 of 20



Cablaggi

Pos. Codice Colore Descrizione

0000 CCECAB1750 CABLAGGIO Sz01

0000 CCECAB1760 CABLAGGIO SZ01 ETL

0000 CCECAV0800 FLAT TASTIERA A MEMBRANA 400MM

0000 CCEFUS0010 FUSIBILE 8A 5X20 PER SZ01-SM 1

0000 CCEFUS0050 FUSIBILE VETRO 5X20 F 5A

0000 CCICENO410 CENTRALINA MACCHINA CAPSULE 115V

0000 CCICENO0420 CENTRALINA MACCHINA CAPSULE 230V

0000 CCISONOO30 SENSORE CAPACITIVO NEW SZ 0OC01/02

0000 CCISONO0040 SENSORE MAGNETICO

0000 CCISONO0110 SONDA TEMPERATURA CALDAIA SZ/FLEXA

0000 CCISONO0120 SONDA TEMPERATURA VAPORE

0000 CCITAS0440 TASTIERA A MEMBRANA 4 COLORI SZ 01/SM 1 ANTRACITE
0000 CCITAS0490 TASTIERA A MEMBRANA 4 COLORI SZ 01/SM 1 GRIGIA METALLIZZATA
0000 CMPSTA3060 CONTENITORE CENTRALINA

04/06/2024 14:52:26 Page 18 of 20



04/06/2024 14:52:27

ISTRUZIONI D'USO VAPORIZZATORE O CAPPUCCINATORE
% Amerdgv?elanmdi tgr‘:uo nte 10 secondi
e (;\a)ed prem.(ns)comarporam e per
Cio impostera lamacchina per la funzione VAPORIZZATORE.
La conferma che la certralina abbia rdollrforrmaor'esaadaadd
dal lampeggio dei led. dei tasti manuale (A) ed autoamtico (B) per 3 secondi.

2. Modallita cappuccinatore
Aooendem macchina tenendo premuti contemporaneamente 10 secondi
i tasti del C)edel vapore (D). B pec
Cioi la macchina per la furzione CAPPUCCINATORE.

INSTRUCTION FOR USE:STEAM MODE OR CAPPUCCINO MODE
1. Steam mode

2. Cappuccino mode
%ﬁ%\onme machine, pressing at the same time the tea button (C) and the steam button (D)
Nowu'ﬁrrm:renssetupforCAPPUOCINO

MODE.
has been received by the the led indicators of
M(C)W(D)wﬂﬂasrrﬁgraseww TR SRR I

Cappuccinatore

La San Marco S.p.A.
Fabbrica Macchine per Caffé Espresso
34072 Gradisca d'Isonzo (GO) Italia
http://www.lasanmarco.com

Page 19 of 20



Cappuccinatore
Pos. Codice (ofe] [o] ¢} Descrizione

0000 CPCPLAO170 CAPPUCCINATORE BOY

04/06/2024 14:52:27 Page 20 of 20



